



## Α Π Ο Φ Α Σ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 287/2015

**ΘΕΜΑ 14<sup>ο</sup>** :Γνωμοδότηση επί του τέλους καθαριότητας και φωτισμού στις εκτός σχεδίου περιοχές του Δήμου.

Στο Λουτράκι και στο Δημοτικό Κατάστημα (Ιάσονος & Εθν. Αντιστάσεως) σήμερα την 7<sup>η</sup> του μηνός Σεπτεμβρίου, του έτους 2015, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 11:00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά την υπ' αριθμ. 16108/01-09-2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Γεωργίου Αλκ. Γκιώνη - Δημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος της, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου επτά (7) μελών της Οικονομικής Επιτροπής βρέθηκαν παρόντα πέντε (5), ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π α ρ ό ν τ ε ς : 1.Γεώργιος Αλκ. Γκιώνης - Δήμαρχος - Πρόεδρος, 2.Ράτης Σπυρίδων, 3.Γεωργίου Χαράλαμπος, 4.Δόσχορης Κων/νος, 5.Σακελλαρίου Αναστάσιος, ο οποίος αναπληρώνει τον απουσιάζοντα τακτικό Παντελέου Κων/νο.

Α π ό ν τ ε ς :1.Βλάσσης Ευάγγελος, 2.Στάμου Γεώργιος.

Συζητούμενου του 14<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής τον οικείο φάκελο στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής

1.Η υπ' αριθμ. 25/2013 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία μειώνονται κατά 9% τα τέλη καθαριότητας και φωτισμού στη Δ.Ε. Λουτρακίου – Περαχώρας, παραμένουν ως έχουν με την υπ' αριθμ. 363/2011 Α.Δ.Σ. στη Δ.Ε. Αγ. Θεοδώρων και μειώνονται κατά 50% στις κατοικίες των δημοτών που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες, για το έτος 2013 και εφεξής, η οποία νομιμοποιήθηκε με την υπ' αριθμ. 723/9477/20-3-2013 όμοια Γ.Γ.Α.Δ.

2.Η υπ' αριθμ. 45/2015 απόφαση του Συμβουλίου της Δ.Κ. Λουτρακίου – Περαχώρας με την οποία εισηγείται θετικά για την επιβολή τέλους καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού στις εκτός σχεδίου περιοχές της Δημοτικής Κοινότητας και για τον καθορισμό τέλους σ' αυτές, σύμφωνα με όσα ισχύουν στις εντός σχεδίου περιοχές και έχουν καθοριστεί με την ανωτέρω υπ' αριθμ. 25/2013 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

3.Η υπ' αριθμ. 28/2015 απόφαση του Συμβουλίου της Δ.Κ. Ισθμίας με την οποία εισηγείται θετικά για την επιβολή τέλους καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού στις εκτός σχεδίου περιοχές της Δ.Κ. και για τον καθορισμό

τέλους σ'αυτές, σύμφωνα με όσα ισχύουν στις εντός σχεδίου περιοχές και έχουν καθοριστεί με την υπ'αριθμ. 25/2013 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

4.Η υπ'αριθμ. 27/2015 απόφαση του Συμβουλίου της Δ.Κ. Αγ. Θεοδώρων με την οποία εισηγείται θετικά για την επιβολή τέλους καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού στις εκτός σχεδίου περιοχές της Δ.Κ. και για τον καθορισμό τέλους σ'αυτές, σύμφωνα με όσα ισχύουν στις εντός σχεδίου περιοχές και έχουν καθοριστεί με την υπ'αριθμ. 25/2013 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

5.Η υπ'αριθμ. 10/2015 απόφαση του Συμβουλίου της Τ.Κ. Πισίων με την οποία εισηγείται θετικά για την επιβολή τέλους καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού στις εκτός σχεδίου περιοχές της Δ.Κ. και για τον καθορισμό τέλους σ'αυτές, σύμφωνα με όσα ισχύουν στις εντός σχεδίου περιοχές και έχουν καθοριστεί με την υπ'αριθμ. 25/2013 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω, και τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, μετά από λεπτομερή συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών της,

#### Αποφασίζει - Ομόφωνα

Γνωμοδοτεί θετικά για τον καθορισμό των τελών καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού στις εκτός σχεδίου περιοχές του Δήμου, στο ύψος που αυτά ισχύουν στις εντός σχεδίου περιοχές και έχουν καθοριστεί με την υπ'αριθμ. 25/2013 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, καθότι οι υπηρεσίες του Δήμου προσφέρονται ήδη από χρόνια στις περιοχές αυτές που είναι πυκνοκατοικημένες.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **287/2015**.

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής

Γεώργιος Αλκ. Γκιώνης

Τα Μέλη  
Ράτης Σπυριδων

Γεωργίου Χαράλαμπος

Δόσχορης Κων/νος

Σακελλαρίου Αναστάσιος